

Πρόγραμμα 2019 “Οι Θησαυροί της Ρόδου”
Δέκα Χρόνια Ανοικτές Πόρτες
Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής
Κληρονομιάς
26-28-29 Σεπτεμβρίου

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου

**“Η Πολιτιστική Κληρονομιά ως Ανθρώπινο
Δικαίωμα”**

Επίσημη Τελετή Έναρξης και ομιλίες στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου στο Μανδράκι. Ομιλητές: Ιωάννα Χριστοφοράκη, Αρχαιολόγος – Ερευνήτρια Ακαδημίας Αθηνών και Μιχάλης Θ. Παπαγεωργίου, Δικηγόρος-Υποψήφιος Διδάκτωρ Νομικής Αθηνών.

Περιορισμένος αριθμός θέσεων. Ώρα έναρξης: 20:30. Ευγενική παράκληση για έγκαιρη προσέλευση. Ακολουθεί εορταστική δεξίωση στη βεράντα του Μεγάρου.

**Τι μπορώ να κάνω στις Ανοικτές Πόρτες
2019;**

**Σάββατο 28 και Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου
“Οι Θησαυροί της Ρόδου”**

**Κέντρο Πληροφοριών Ανοικτών Πορτών
2019 στην Καστελλανία από 11:00 έως
18:00**

- Προμηθευτείτε τον ειδικά σχεδιασμένο **χάρτη με τα 15 συμμετέχοντα μνημεία – σημεία της Μεσαιωνικής Πόλης** με σχετικές πληροφορίες γι’ αυτά (Ελληνικά και Αγγλικά). Ιδανικός για ανεξάρτητη περιήγηση.
- Απολαύστε καφέ, τσάι ή σνακ στο **‘Heritage Café’** στην ιστορική λότζια της Καστελλανίας, εμπορικό κέντρο της μεσαιωνικής Ρόδου.
- Υποστηρίξτε τις Ανοικτές Πόρτες επιλέγοντας από μια ποικιλία **μοναδικών αναμνηστικών**: t-shirts, κούπες, καπελάκια και λινές τσάντες.
- Συμμετέχετε στο **Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα των Ανοικτών Πορτών 2019**

που σχεδίασε το 1^ο Σύστημα Προσκόπων Ρόδου για παιδιά ηλικίας 6 -12 ετών. Τίτλος: “Το δικαίωμα στην πολιτιστική κληρονομιά. Ώρες: 11:00, 12:30 και 14:00 στην τάφρο (Πύλη Amboise).

- **Παίξτε το ψηφιακό - Διαδραστικό παιχνίδι πολιτιστικής κληρονομιάς “Οι Θησαυροί της Ρόδου”**. Μπορείτε - κατά τη διάρκεια των Ανοικτών Πορτών να το “κατεβάσετε” ως εφαρμογή στο κινητό σας και να παίξετε στο πραγματικό περιβάλλον της Μεσαιωνικής Πόλης. **Το παιχνίδι σχεδιάστηκε και δημιουργήθηκε από ομάδα του Πανεπιστημίου Αιγαίου/ΤΕΠΑΕΣ/Εργαστήριο Μαθησιακής Τεχνολογίας και Διδακτικής Μηχανικής σε συνεργασία με τη RICHeS.**
- Το Πρόγραμμα Συνεργασίας **INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020** θα πλαισιώσει τις Ανοικτές Πόρτες 2019 με στατικά και διαδραστικά panels που προωθούν την συνεργασία μεταξύ των περιφερειών. Θα τοποθετηθούν τρία στατικά panels με πληροφορίες σχετικά με την ευρωπαϊκή συνεργασία και οκτώ διαδραστικά panels που θα αναπτύσσονται με τη συμμετοχή και τις απαντήσεις των συμμετεχόντων. **Στην τάφρο (Πύλη Amboise) μόνο την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, ώρες 13:00 - 16:00.**

Instagram

Οι χάρτες θα σας βοηθήσουν να ανακαλύψετε τη Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, Μνημείο- Πόλη Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Κοιτάξτε γύρω σας και βρείτε τους θησαυρούς της Ρόδου. Ανεβάστε τις φωτογραφίες σας στο Instagram με το hashtag **#rhodesriches**

Άλλα Μουσεία και Μνημεία

Με αφορμή τις Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς τα Μουσεία και οι Αρχαιολογικοί Χώροι θα είναι ανοικτοί με ελεύθερη είσοδο.